
 

 

 
Resenha da ata da 10ª Reunião Ordinária 

do Conselho Deliberativo 
Realizada em 30 de outubro de 2025 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PEQUENO EXPEDIENTE (40’) 

1. Ata da reunião anterior 

2. Papéis encaminhados à Mesa Diretora 

3. Breves comunicados 

 

ORDEM DO DIA (2h) 

1. Proposições remanescentes da reunião anterior 

2. Novas proposições 

 

GRANDE EXPEDIENTE (20’) 

1. Assuntos associativos 

2. Assuntos gerais 

Composição da Mesa Diretora: 
Presidente – Cassio Juvenal Faria 

Vice-Presidente – Ester Mirian Belo Rodrigues 
1ª Secretária – Zilda Maria Mendes Falqueto 
2ª Secretária – Fernanda do Amaral Zaitune 
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A reunião teve início às 10h00, de forma presencial, no terceiro andar da Sede 
Social da AFPESP, sob a presidência de Cassio Juvenal Faria, com participação 
da Mesa Diretora (Vice-Presidente: Ester Mirian Belo Rodrigues; 1ª Secretária: 
Zilda Maria Mendes Falqueto; 2ª Secretária: Fernanda do Amaral Zaitune). Após 
as saudações iniciais, foi convidada a Conselheira Gilvana Aparecida Stakfllett 
Nascimento de Lima para compor a Mesa, representando os aniversariantes do 
mês. A Presidência registrou, com manifestação de pesar, os falecimentos 
ocorridos no período, tendo sido observado um minuto de silêncio.  
 
PEQUENO EXPEDIENTE 
 
Apreciada e aprovada, por unanimidade, a Ata da 9ª Reunião Ordinária, com 
dispensa da leitura. Dispensada também a leitura das correspondências 
expedidas e recebidas, comunicados e portarias, previamente encaminhados 
aos Conselheiros.  
 
ORDEM DO DIA 
 
Apreciado o Ofício GP nº 291/2025, referente à solicitação da Secretaria 
Municipal de Saúde do Guarujá para utilização do auditório da Unidade de Lazer 
do Guarujá, em 13 de novembro de 2025, para realização do Fórum Municipal 
de Saúde Bucal. Considerando o parecer favorável da Comissão de Justiça, bem 
como a manifestação positiva da gerência da Unidade e da Coordenação das 
Unidades de Lazer, o Plenário deliberou, por unanimidade, pela autorização 
excepcional, com fundamento no artigo 118 do Estatuto Social. Em seguida, 
apreciados e aprovados, em votação conjunta, os Processos nº 66/2025 (Baixa 
de Bens Móveis – Sede Social – março/2025) e nº 121/2025 (Baixa de Bens 
Móveis por extravio – Unidade de Lazer de Monte Verde – junho/2025).  
 
PROPOSIÇÕES 
 
Registrada a proposição apresentada pelas Conselheiras Carmen Silvia Pedroni 
Benatti, Eliane Gomes Cavalcanti, Magda Maria Lessa Sene Mariano, Renata 
Grilli e Valeria Muntoni, relativa ao aprimoramento e unificação do sistema de 
reservas de refeições (FlexRefeição), cujo exame foi adiado para a reunião de 
novembro, a pedido das proponentes.  
 
ASSUNTOS ASSOCIATIVOS 
 
O Conselheiro Álvaro Rodrigues Bueno Fernandes prestou homenagem ao ex-
funcionário Renato Satriano, destacando sua trajetória, contribuições à Entidade 
e sugerindo a preservação da memória institucional de gestores e colaboradores. 
Na sequência, a Conselheira Helena Niskier manifestou-se sobre a reforma 
administrativa em debate no Parlamento, defendendo a necessidade de 
estratégia institucional e discussão aprofundada no âmbito da AFPESP. A 
Conselheira Rosy Maria de Oliveira informou sobre os trabalhos já desenvolvidos 
no Tribunal de Contas sobre o tema e colocou-se à disposição para colaborar 
com eventual comissão interna. Registrada, ainda, a presença do Presidente do 
Conselho Fiscal, Dalmar Cassapula.  
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ASSUNTOS GERAIS 
 
A Conselheira Silvana Tognini prestou homenagem ao mês da mulher e às 
campanhas de prevenção ao câncer de mama e de próstata. A Presidência 
comunicou a realização da reunião do Conselho de Honorificências e da Ordem 
do Mérito, com a eleição de seus dirigentes - o Presidente do Conselho de 
Honorificências, Antonio Luiz Pires Neto, a Vice-Presidente, Conselheira Leda 
Regina Machado de Lima, e Secretária, a Diretora Fátima Aparecida Carneiro.  
 
ENCERRAMENTO 
 
Registradas as justificativas de ausência e anunciados os aniversariantes do 
mês. Em razão do Show do Servidor, a reunião foi encerrada às 11h, com convite 
para a fotografia oficial. 
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